

主打

路边小店“请您来避雨”

避雨者拍手叫好,一位老大娘雨后主动进店买东西

温馨提示:

“两元超市请您来避雨”

19日上午9点,解放路101路电车东郊饭店站牌,大雨滂沱。脚蹬雨鞋、手打雨伞,尽管外出的李女士做足了准备,可还是难挡空中、路上飞溅而来的雨水。

有个避雨的地方多好啊!一开始,李女士先躲在公交站牌下,可效果甚微:举伞,狂风夹杂着雨点从侧面飞来;斜着挡,头顶又有雨点飞落……

咦,真的假的?在站点处“闪展腾挪”的李女士突然看到,站牌上贴着一张纸条:“两元超市请您来避雨!”

李女士四下张望,果然在站牌北侧不远处,有一家“两元超市”。此时,三名市民正站在店里,扑打着身上的雨水,像是刚进去避雨的。

尽管半信半疑,但李女士还是三步并作两步跑了进去。店不大,但里面却暖流环绕。

早有“预谋”:

“曾想让人来避暑”

9点05分,一辆101路电车在站牌处停下。“谢谢你,小伙子。”李女士和店内的另一位乘客撑起伞跑进雨中,她不忘回头感谢。“我走的时候,还有人慕名进店呢。”李女士说。

下午3点,解放路101路



“两元超市请您来避雨!”7月19日一场滂沱大雨,使得这张贴在解放路一公交站牌上的“提示”显得温馨异常。一天下来,有五六十位路人进店避雨,虽然鲜有人在此购物。



站牌上的温馨提示。

电车东郊饭店站,小雨淅沥,站牌上那张“温馨提示”依旧在。

记者走进那家两元超市,店主杨先生三十岁以下,他在此开店才一年。对于门口那张“温馨提示”,杨先生很不好意思:“是我让店员去贴的。”

杨先生说,前几天高温的时候,看到等车的路人在外面纷纷找阴凉地避暑,坐

在店里吹空调的他觉得大家都不容易,就萌生了让他们进店避暑的想法,“大家进店乘凉,也不会多花多少电费”。

结果这个想法还没实施,老天爷变了脸,哗哗下起雨来。但杨先生“给大家提供方便”的想法却未改变,“雨天,可以进来避雨啊”。

于是,杨先生店前的公交站牌上,就多了那样一个

“温馨提示”。

收获不小:

老大娘雨后专门来购物

路北,与“两元超市”相邻的还有多家店铺。对于杨先生的举动,有的邻居予以肯定:给大家提供避雨的地方,这是好事啊,“如果有人来店里避雨,我们也欢迎”。但也有邻居反对:“如果客人不进店消费,我会把前来避雨的人赶出去”。

一天下来,杨先生粗略算了一下,看到温馨提示后,来此避雨的市民有五六十位,与平时的客流量相差无几。

记者在店内停留了近半小时,有七位乘客进店,其中的五位随后坐上了到站的公交车。他们有的在门口徘徊,有的在店内绕了一圈,但都未购物。“我还是第一次遇到这样的事,店主真不错。”进店避雨的刘先生说,尽管店里没有他要买的东西,但通过此事店主却给他留下了不错的印象,“如果以后需要,我会在这里买东西的。”

而唯一让杨先生意外获利的是,下午5点半,尽管大雨骤停,但一位老大娘却主动进店,并对着杨先生竖起了大拇指:“好样的,小伙子。”说罢,她掏出钱买了好几件两元商品。

文/片 本报记者 傅伟
实习生 史尚静 牛耘
(线索提供人 李先生)



帮问热线: 96706

一场雨带来几多烦心事

公交车驶过,行人被溅湿

读者李先生反映:在师范路师范桥东侧斑马线旁,有一个直径一米多的水坑,10路公交车驶过时,把行人溅了一身水,市民都很生气。

路况差,路面积水严重

读者闫先生反映:长清区交警大队北向西去归德镇附近的一段路,路况差,一直没有修整,19日一场大雨路面又成一片汪洋了,而且此路段经常发生交通事故,希望尽快修路。

○小崔说事

19日一场大雨之后,小崔接到了许多市民打来的投诉电话。这些问题每次下雨都会有市民反映,可是下次下雨还是存在问题。

首先是路面积水和污水外溢,小崔觉得,解决这两个问题关键得靠有关部门重视。不能居民每次反映,有关部门就过去帮忙抽抽雨水,排排污就算了,关键还得找出这里积水和溢水的原因,把问题从根本上解决了,也省得下次下就是文明了。

公交车上,乘客“望座兴叹”

读者彭女士反映:19日坐了几趟公交车,发现每辆公交车都有个共同特点,很多人宁愿站着也不愿意坐下,仔细一看,原来是因为下雨天很多人把伞放到了座位上,把座位都弄湿了,没法坐。

臭水沟,污水外溢

读者杨女士反映:二环东路900号,因下雨臭水沟里的水都冒出来了,无法出门,积水大约10厘米以上。

雨再惊动各位啊。

公交车上座位积水,以及汽车驶过溅人一身水这两个问题可就关系到咱市民的素质问题了。大家不妨换位思考一下,拥挤的公交车上,好好的座位却没法坐,您会不会抱怨将伞放到座位上的人?如果您被溅一身水,心情会不会受影响?开车看到行人,减速慢行对您不困难吧?其实,一点点小事积攒多了就是文明了。

上海宝苗教育

全国课外辅导前三甲

改变 超越 改变孩子的人生命运
效果才是硬道理 口碑方显真功夫



Born-again



Born-again

“暑”来“暑”去,数你超前

抢分行动,充实一

“夏”

1对1教学模式 心理特训+学科辅导=高

喜报: 2010年中高考生、艺术生进步率高达97.17%,
总分最高提分225分,单科最高提分78分,人均提高76分。

宝苗状元榜

姓名	性别	学校	录取学校	提高分数
苗同学	女	育英中学	济南一中	短期总成绩提高145分
张同学	男	山师附中	浙江大学	短期总成绩提高98分
朱同学	女	济南外国语	中国海洋大学	短期总成绩提高137分
韩同学	女	济南外国语	中国石油大学	短期总成绩提高112分
狄同学	男	山东省实验中学	武汉理工大学	短期总成绩提高108分
陈同学	男	济南中学	山东工艺美院	短期成绩提高225分
苏同学	男	历城二中	中国科技大学	短期数学提高53分
唐同学	男	山师附中	西安美院	短期英语从50分提高到92分
王同学	女	山东省实验中学	中国科技大学	短期理综合提高50分
石同学	女	山东省实验中学	中国海洋大学	短期单科语文提高21分
姜同学	男	山师附中	中国美院	短期英语提高45分,数学提高39分
董同学	女	山师二附中	山师附中	短期单科成绩提高78分
王同学	女	泉城中学	济南中学	短期总成绩提高45分
于同学	男	济南外国语	济南外国语	短期物理+化学提高31分
吴同学	女	育英中学	山东省实验中学	短期总成绩提高76分
王同学	女	历城二中	历城二中	短期会考地理由D到B
李同学	女	育英中学	历城二中	短期会考生物由C到A

暑假特训课程设置:

全托全封闭寄宿制特训营(暑假)

特训对象

形式

- 上课一听就懂,考试总是分数上不去
- 学习习惯不好、方法不好。粗心马虎等“问题学生”
- 做题拖拉、懒散、不愿意动脑筋
- 各科不好也不差,但就是不拔尖
- 学习表面很用功,但就是没效果
- 任性、逆反心理强,让父母头疼的学生
- 新毕业班要冲刺抢分的学生
- 在其他机构或老师那里多次补课,就是没明显效果的学生
- 想追赶和超越同学的学生

•济南市历下区学习中心

抢分热线: 0531-5879-6000、5879-6006

•济南市中区学习中心

抢分热线: 0531-8065-3636、8065-3600

•济南市历城区学习中心

抢分热线: 0531-8832-6667、8832-6262

地址: 济南市历下区文化东路55-1号泰山科技大厦6层(文化东路中段)

地址: 济南市中区泺源大街229号主楼23层金龙大厦(杆石桥下车)

地址: 济南市历城区二环东路2828号三箭孔子文化大厦6层(省图书馆北临)